

重拳出击

张志磊获WBO过渡拳王金腰带



张志磊(上)庆祝胜利。新华社发

新华社伦敦4月16日电 中国拳手张志磊15日深夜在伦敦热血出击，第六回合即技术性击倒英国本土名将乔伊斯，就此收获WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带。

“我赢了！谢谢我的教练，谢谢我的团队，谢谢中国的拳迷，谢谢他们半夜看我的比赛，谢谢他们对我的关注和支持！”张志磊赛后激动万分。

当日的铜盒体育馆迎来多场拳赛，两位身高都接近2米的重量级拳手压轴出场，让现场热烈的气氛达到高潮。张志磊虽然一亮相收获的更多是嘘声，但他第一回合起就反客为主，打得乔伊斯频频后退，现场观众则连连惊呼。

“比赛比我想的要容易。”曾在北京奥运会上夺银、2014年起转为职业拳手的张志磊坦言，“我们训练营非常苦，非常累，但今天的一切(让这些苦累)都值得。”

作为里约奥运会亚军，37岁的乔伊斯转战职业拳坛后15战全胜，被外界评论为拥有“钢铁下巴”。然而，绰号“大爆炸”的张志磊凭借强悍的重拳掌握主动，很快将对手右眼打到血流不止。随后，乔伊斯也曾试图提速连续出拳，但总是在几拳过后又被张志磊的重拳打个正着。

第六回合尚未结束，裁判认定乔伊斯的伤情让他无法继续比赛，张志磊依靠技术性击倒对手获得胜利。这位下个月就将年满40岁的老将兴奋地在拳台上高喊。他挂上了分量十足的金腰带，高高举起五星红旗。

与胜利一起来到的，还有强制挑战正式拳手乌西克的权利。张志磊赛前表示，世界拳王是他职业之路的终极梦想，而现在，他为了这个梦想甚至不打算在一场大胜之后给自己放超过一周的假，“因为我不想浪费时间”。

刘虹再度刷新女子35公里竞走亚洲纪录

新华社北京4月16日电 中国田径协会消息，竞走奥运冠军刘虹16日在日本轮岛参加了一场35公里竞走比赛，以2小时38分42秒的成绩刷新了自己3月创造的亚洲纪录。

女子35公里竞走此前的亚洲纪录是刘虹3月25日在斯洛伐克举行的世界田联竞走巡回赛杜丁西站比赛中创造的2小时40分06秒，当时也是她第一次参加该项目的正式比赛。此次刘虹创造的新亚洲纪录距离秘鲁的世锦赛冠军加西亚·莱昂创造的2小时37分44秒的世界纪录仅相差不到1分钟。赛后刘虹在社交媒体上表示：“再次刷新亚洲纪录，世界纪录也就没那么远了。”

据刘虹的丈夫兼教练刘学介绍，本场比赛刘虹并未遭遇太多来自对手的挑战，

比赛大部分时间处于独自领走的状态。赛道现场风力较大，在一定程度上增加了比赛的难度，对于刘虹而言本场比赛并不是冲击世界纪录最好的时机。

值得一提的是，本场比赛是刘虹最近7个周末中参加的第四场比赛。六周多的时间里，刘虹先是在3月5日的全国竞走大奖赛(第1站)暨世锦赛及亚运会选拔赛上获得20公里竞走季军，拿到世锦赛参赛资格；之后她又转战斯洛伐克杜丁西上演35公里首秀；4月8日刘虹参加了全国竞走大奖赛(第2站)暨世界田联竞走巡回赛太仓站，斩获20公里竞走冠军。

刘学表示，如此密集的参赛计划是赛季之初就确定的，后续刘虹将通过6周左右的时间进行调整，为夏天的训练以及世锦赛的备战做进一步的准备。

刘清漪获得霹雳舞奥运积分赛里约站亚军

新华社里约热内卢4月15日电 霹雳舞奥运积分赛里约站比赛15日结束，中国队的刘清漪获得女子组亚军。

刘清漪在当日的16强小组赛循环赛中三战均以2:0的绝对优势胜出，以小组第一的身份晋级8强；之后的淘汰赛也都顺利晋级，特别是半决赛以3:0战胜日本名将福岛亚由美的比赛引起现场观众的阵阵欢呼。

决赛刘清漪的对手是今年奥运积分赛第一站本站的决赛对手汤浅亚美。上一次刘清漪笑到了最后，但这一次两人经过三轮鏖战，刘清漪以微弱差距1:2败北，汤浅亚美获得冠军。

刘清漪赛后表示：“本站比赛我总体表现还算不错。这个阶段对我自己来说是一个很大的挑战，我现在处于瓶颈期，现在出来比赛已经不像以前是拼，而是起评线比较高，因此自己的心态方面还需要时间来适应。这次拿到亚军我感觉还可以，因为现在重要的是找到自己一个稳定的状态。”

刘清漪认为，只有现阶段能够做到发挥稳定，后面的比赛才能越来越稳。“今年的重点都在下半年，包括世锦赛和亚运会，因此前面的积分赛对于我来说都是历练，锻炼自己的心态，锻炼自己的能力。”

刘清漪的表演中经常有一些小设计，还融入了不少中国元素，凸显个人特点。对此她说：“作为舞者要有自己的招牌，因此要自己设计动作。我之后还会融合更多的中国元素到自己的套路和舞蹈表演中。”

与日本选手的对决对于刘清漪来说已不陌生，现在她的状态越来越放松，她认为这是训练的成果。“我们平常会有针对性的训练，包括模拟赛和教练对我们个人的针对性训练，都对我帮助很大。对于日本对手，自己心态方面进



刘清漪在女子组决赛中。新华社发

步了很多。”虽然目前来看，刘清漪进入巴黎奥运会已经没有太大问题，但她依然希望自己能够不断突破：“通过这次比赛我也在探索一个全新的自己，思考自己下一个阶段应该是什么样子。我想我还是在路上，非常期待下一个阶段的我能有更好的表现。我现在努力的目标就是希望能站在奥运领奖台上，当运动员的都有这个梦想。”

同日，中国队男子选手亓祥宇在16强小组赛中未能出线，最终获得第12名。

对于该站比赛，中国体育舞蹈联合会会长、中国霹雳舞队领队尹国臣总结说：“从这一站的比赛可以明显看出，男子霹雳舞已经进入‘情景剧时代’，优秀的选手都善于现场‘将情景带入’，把现场幻想成自己想象的环境并加以演绎。简单的托马斯回旋、车轮战只是工具，并不会成为制胜的武器。而女子方面，大绝招动作的掌握与使用，仍是有效的拿分手段。”

尹国臣表示，中国霹雳舞队此次出色完成了赛前既定目标，希望下一站奥运积分赛，队员们能够继续带着梦想前行，争取更多突破。

尼克斯力克骑士 国王主场掀翻勇士

新华社华盛顿4月15日电 15日，2022-2023赛季美职篮季后赛开战。布伦森带领纽约尼克斯在客场101:97战胜克利夫兰骑士，萨克拉门托国王则在主场126:123掀翻卫冕冠军金州勇士。

客战骑士，兰德尔与布伦森首节带领尼克斯先声夺人。纵观上半场比赛，尼克斯一直保持微弱领先，在客场占据主动。易边再战，布伦森屡屡在中距离震慑对手。他单节砍下12分，一度帮助尼克斯将分差扩大至两位数。米切尔在末节苦苦支撑，帮助骑士在最后时刻将比分追近至2分，无奈格里姆斯关键两罚稳稳命中，骑士最终在主场饮恨。

此役米切尔全场“空砍”38分；布伦森为尼克斯贡献27分，兰德尔也有19分10个篮板入账。

主场迎战来势汹汹的勇士，年轻的国王队很快与对方展开缠斗，直至半场

行将结束时，勇士才依靠维金斯的连续得分取得6分领先。第三节，勇士依旧压制对手，但国王替补前锋莱尔斯成为“奇兵”，他在攻防两端突然盘活全队，连得7分带领国王一举反超。末节比赛悬念迭起。最后时刻国王仍手握3分优势，球队核心福克斯此时连攻不中，送给勇士一线生机，但维金斯、库里先后未能在外线把握住机会，最终国王主场险胜。

本场比赛是福克斯职业生涯季后赛首秀，他得到全场最高的38分，队友蒙克贡献32分。“水花兄弟”库里、汤普森为勇士合砍51分。

当日其余两场比赛中，波士顿凯尔特人主场112:99战胜亚特兰大老鹰，费城76人则以121:101大胜布鲁克林篮网。